MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

IIpBu pa3pen — A Kareropuja

Ha kosnuko mauwmua ce 3 Toma MOTY MOCTABUTU HA MIAXOBCKY TabIy
mumensuja 6 x 2006 Tako ma ce ysajamHO He TyKy (Tj. OBa TOma ce
HE MOT'Y MCTOBpeMeHO HaliM y MCTOj BPCTU WJIM UCTOj KOJIOHU)?

22006 22004_ 1.

O npemutu Hajsehu 3ajequUYKY mesuial OpojeBa —1m

36up 49 nmpuponuux 6pojesa jennak je 999. Hahu majsehy moryhy
BPEIHOCT HUXOBOT HajBeher 3ajeHUYKOT OeIUoIa.

OnpenuTu yriioBe je IHAKOKPAKOT TPOYTJIa ¥ KOME je MYsKUHA CUMe-
TpaJje yrja Ha OCHOBUIM jeqHAKa ABOCTPYKO] NY:KUHU BUCUHE KOja
oaroBapa OCHOBUIIY.

Moske nu ce jeIHAKOCTPAHUYHU TPOYrao HOIEeNUTH (HIP. Maka3ama
ucehu!) ma 2006 jemHaxkocTpaHUYHUX TPOYTIOBaA?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke IeTa/bHO OOPA3IIOKUATH.



MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

IIpBu pa3pen — b kareropuja

Onpenuru 6poj neBeronudpeHUx OpojeBa OebUBUX ca 225, KO KO-
jux cy cBe nudpe pasauduTe a nudpa CTOTHUHA UM je 7.

Ha konuko maumba ce 3 Toma MOTY MOTY MOCTABUTU HA MIAXOBCKY
Tabuy mumensuja 6x 2006 Tako ma ce y3ajaMHO He TYKy (Tj. ABa Toma
ce He MOTY MCTOBpeMeHO Hall y MCTOj BPCTU MM MCTOj KOJIOHU)?

Heka je S = {a,b,c}. Komuro nma ¢pyurmuja f: S — S 3a koje Basku

f(f(z) ==

3a CBako T € S.

Hahu cBe ypebene mapose peannux GpojeBa (z,y) KOju 3aIT0BOJI-
jaBajy jemHavunHe

lt+y—4]=5, |z—3|+|y—1]=5.

36up 49 mpupomaux 6pojeBa jemHak je 999. Hahu majsehy moryhy
BPEIHOCT HUXOBOI HajBeher 3ajeHUYKOT HeauoIa.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke IeTajbHO OOPA3IIOKUATH.



MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

Ilpyru pa3spen — A kareropuja

Onmpemnutu cBe 1ejse OpojeBe a 3a Koje cy m3pa3u 96 +a u 5+ a
Kyb6oBU neaux Opojesa.

Moske nu ce jemHakocTpaHudHu Tpoyrao nomenutu Ha 2006 jen-
HAKOCTPAHUYHUX TPOYTJIOBA?

Hahu <ACB omrpoyraor AABC' ako je nmosnaro ma my:x HN, koja
crnaja nonHoxkja Bucuna AH u BN, mnonoBu cumerpaay <{ACB.

Hahu cBe = € R 3a koje je HejemnauunHa
(2—a)z® + (1 —2a)x® — 62+ (5 +4a —a?) <0

tauna 6ap 3a jemny Bpemmoct a € [—1,2].

Ha cioumu je ckuma rpa¢usa dymskmmje y = ax® + bx? + c. Kaxse
3HAKe MMajy KoepuuujeHtu a, b u c?

f(x) = ax* +bx? + ¢

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke OeTabHO 0OPa3IOKUTHA.



MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

Ilpyru pa3spen — B kareropuja

OnpenuTtu cBe KOMIJIEKCHE OpojeBe 2z = x + 1y, 3a KOje BaKU

|z —2|=|2+2i] u |z+2|=]z—2i.

3a KOjy BPEAHOCT mapaMeTrpa m y jeTHadnH’
22 — 2mx + 3m? — 38m + 156 = 0

je jemno pememe Behe on apyror?  (camuan ca Tan. 34, crp. 49)

Hahu <ACB omrpoyraor AABC ako je mo3nato na mysxk HN, koja
crmaja nonuoxkja Bucuna AH u BN, mnonosu cumerpaay <{ACB.

Hoxkazatu na 3a m,n € N Baxku

nvm—1+mvn—1< mn.

[IokazaTtu ma mocToju OECKOHAYHO MHOTO YETBOPKU IMEJIUX MO3U-
TUBHUX OpojeBa T,vy, z,t 3a KOje BaKU:

234yt =251

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke IeTa/bHO OOPA3IIOKUATH.



MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

Tpehu pazpen — A kareropuja

Pemutu cuctem jenmnaumua

logobx + log,y + logyz = 2
logsy + loggz + loggx = 2
logyz + logigx + logigy = 2.

Hahu cBe mapose peasnnux Gpojesa (a,b) Takse ma je

(a + bi)*%% = g — bi.

Axo cTpanume Tpoyria 3aI0BOJbABAjJY PeIall]y
a—b=b—-—c>0

OOKa3aTU Aa APYTU MO BEeJIUYMHU yrao He mperaa3u 60°.

Heka je a + b+ c =1 u mera cy a,b,c nyRuHe cTpaHuia TPOyTJia.
IlokazaTtu ma je

1
G2+b2+c2<§.

[TocToje nu mpupoauu OpojeBU T,y U z 3a KOje BaKU:

x3+y4:z5?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke IeTajbHO OOPA3IIOKUATH.



MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

Tpehu pa3zpen — B kareropuja

Pemutu cucrtem jenmnaumua

logobx + log,y + logyz = 2
logsy + loggz + loggx = 2
logyz + logigx + logigy = 2.

Jemnakocrpaununu tpoyrao ABC, crpanumne a, poTupa OKO IpaBe
Koja canp:ku TeMe A u mapasiesnna je BucuHu Kpo3 Teme B. Vspauy-
HATYW MOBPIIVHY U 3aIlPEMUHY NOOUjEHOT POTAIMOHOT TEJIA.

N3ameby crpanumna Tpoyria mocToju pesaiuja
a—b=b—c>0.

IlokazaTtu ma Apyru MO BeJIWYUHU yrao He mpena3u 60°.

OnpenuTu CKyn peliema HejeTHaYnHe

4

sin z 4 cos? z <

A~ w

Ha mrosckoj Tabau cy cauke mpaBuiHOT 12-yria u mpaBuaHOr 15-
yraa. ObGa momurona Ccy ymucaHa y KPYKHUIE jeTHAKUX MOJJTYIPed-
Huka. Ama je obum 12-yriia mOMHOKMIIA ca MOBpIUHOM 15-yria a
Mapuja je obum 15-yraa momHO:kUIa ca nmoBpmuHOM 12-yraa. Koja
oI \mUX aBe je mobmiaa Behu 6poj?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke IeTajbHO OOPA3IIOKUATH.



MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

UYerBpTU pa3pen — A Kareropuja

Hexka je ¢ynrnuja f: R — R 3amara ¢popmynaom
f(z) =3sinz + 4 cosx.

OnpenuTu MakCUMAJIHY M MUHUAMAJHY BPEIHOCT OBE (YHKIH]E.

Hahwu najBehy Bpemnoct dyHKIUje

T 1

2
x2+9+x2—6m+21+008 e

fz) =
Ha nHTepBady (0,+00).

[IpernocraBumMo ma cMoO peasHy (QYHKIUjY 1 yBeau Ha ciuenehm
HA4YMH

T, T>2,
Y(z) = 2, 1<z<2,
2z, x < 1.

(a) Pemuru mejennauuny () < x;

(6) Pemuru jemmaumny (x) + (1 —z) + Y(¥(x)) = 2.

Hahwu cBe ¢yuruuje f : R — R, TakBe ma 3a mpou3BOJLHE peaiHe
OpojeBe T W Yy BaKU jeTHAKOCT

flx—y) = f(z) + f(y) — 2zy.

[TocToje nu menm mO3UTUBHU OPOjEBU T, Y, 2 3& KOj€ BaKU:

23 4yt = 257

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke IeTajbHO OOPA3IIOKUATH.
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OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

UYerBpTu pa3pen — b kareropuja

Pemutu cucrtem jenmnauumna

logobx + log,y + logyz = 2
logsy + loggz + loggx = 2
log,z + logigx + logigy = 2.

Hexka je ¢ynrmuja f: R — R 3amara ¢popmymaom
f(x) =3sinx 4 4 cos .

OnpennTu MakCUMAJIHY ¥ MUHUMAJHY BPETHOCT OBe (YHKIU]E.

Hahu BpemnocTt; mapameTpa p 3a KOje jenHauunHa
zt — (3p+2)z? +p* =0
UMa YeTUPU PeaiHa pelema Koja 00pa3yjy apuTMEeTUUKy IpOorpe-
cujy.
Hahwu majBehy BpemnocT ¢yHKIU]je

x 1
_ 2
@)= oot e T8

uHa uarepsaiy (0,400).

IIpernocTraBuMo na cMO peadHy (GYHKIUjy v yBeam Ha ciaenehwm
HaYUUH

T, T>2,
U(x) = 2, 1<z<2,
2z, x < 1.

(a) Pemwuru mejemnaunny (x) < x;

(6) Pemutu jemmauumny ¢(x) + (1 —z) + Y (v(x)) = 2.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke eTajbHO OOPA3IIOKUATH.



